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ZAPISNIK
sa održane skupštine vjerovnika 

održana dana 20. siječnja 2020. godine u 13:00 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
PULJANKA – BRIONKA d.o.o. "u stečaju", Pula, Lošinjska 2, OIB: 54957281859


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Sanjin Dinko Dorčić

Početak u 13,00 sati

	Utvrđuje se da su na današnju skupštinu vjerovnika pristupili:
	1/ za vjerovnika RH- Nevenka Kovčalija, sa pravom glasa – utvrđenom tražbinom u iznosu od 9.128.832,17 kn, 
	2/ za vjerovnika Đorđe Perković-Đorđe Perković, sa pravom glasa – utvrđenom tražbinom u iznosu od  2.500,00 kn, 
	3/ za vjerovnika BRIONKA d.d., Dalibor Brnos, prokurist  sa pravom glasa – utvrđenom tražbinom u iznosu od 17.764.685,10 kn,
	4/ za vjerovnika HRVATSKE ŠUME – Katja Pernić, sa pravom glasa – utvrđenom tražbinom u iznosu od 251.369,66 kn.


Stečajna sutkinja izlaže dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 
	1. donošenje odluke o prodaji dionica ISTRA d.d. u vlasništvu dužnika, 
2. donošenje odluke o poduzimanju daljnjih pravnih radnji prema dužnikovom dužniku MEINE d.o.o. 
3. razno.

Prelazi se na raspravu po t. 1.: donošenje odluke o prodaji dionica ISTRA d.d. u vlasništvu dužnika,

Stečajni upravitelj u pogledu donošena odluke o prodaji dionica ISTRA d.d. ostaje kod svega iznesenom u izvješću dostavljenom sudu. U bitnome navodi da se radi o slobodnoj imovini dužnika te se radi o ukupno 2039 dionica vrijednosti 1700,00 kn po dionici, odnosno ukupno 3.466.300,00 kn. Po mišljenju stečajnog upravitelja problem koji se ovdje pojavio jest taj što je nad društvom ISTRA d.d. u tijeku predstečajni postupak a sukladno pravilima Zagrebačke burze na kojoj dionice ISTRE d.d. kotiraju, ne trguje se dionicama društava koja su u stečajnom ili predstečajnom postupku. Unatoč tome, st. uprav. ima saznanja da je kratko vrijeme unazad CERP prodao svoje dionice i to 1129 dionica, pa smatra kako bi bilo oportuno zatražiti od tog SKDD i od Zagrebačke burze očitovanje dali je u konkretnom slučaju moguće prodati dionice ISTRE d.d. mimo Zagrebačke burze. 

Vjerovnik Đorđe Perković također predlaže da se zatraži podatak koja prodajna cijena je postignuta u tom slučaju, jer se radi o javnom podatku, a isto tako predlaže da stečajni upravitelj ispita što se namjerava sa dionicama ISTRA d.d. čiji je vlasnik PULJANKA d.d., koja je vlasnica ukupno 70% dionica ISTRA d.d., a nad kojom je u tijeku stečajni postupak, jer smatra kako bi se u slučaju da se najprije prodaju dionice ISTRA d.d. čiji je vlasnik PULJANKA d.d. u stečaju mogla postići veća cijena dionica ISTRA d.d. u vlasništvu dužnika, a obzirom na neznatan udio dužnika u vlasništvu nad dionicama ISTRA d.d.

	
Skupština vjerovnika suglasno

donosi odluku

	Ovlašćuje se stečajnog upravitelja da od SKDD i Zagrebačke burze zatraži očitovanje dali je u konkretnom slučaju moguće prodati dionice ISTRE d.d. mimo Zagrebačke burze, kao i podatak o cijeni koja je ostvarena prilikom prodaje dionica ISTRA d.d. od strane CERP-a kao prodavatelja, te da ispita što je i kakva je namjera sa dionicama ISTRA d.d. u stečajnom postupku koji se vodi kad društvom PULJANKA d.d. u stečaju



Prelazi se na raspravu po t. 2.: donošenje odluke o poduzimanju daljnjih pravnih radnji prema dužnikovom dužniku MEINE d.o.o. 

Stečajni upravitelj iznosi istovjetno kao u izvješću dostavljenom sudu. Navodi da nije došao do saznanja da bi društvo MEINE d.o.o. imalo kakve imovine, radi čega je predložio da ga se oslobodi od poduzimanja daljnjih radnji u pogledu naplate tog potraživanja dužnika. 

Nazočni vjerovnici predlažu, a obzirom na visinu potraživanja i činjenicu da je isto utvrđeno pravomoćnom sudskom odlukom da pokrene postupak izravne naplate kod FINA-e kao i ovršni postupak pred sudom, obzirom iz dostupnih fin. izvješća za društvo MEINE d.o.o. proizlazi da isto raspolaže značajnijom imovinom. 

Obzirom na navedeno, stečajni upravitelj predlaže da ga se u tom slučaju ako skupština donese odluku da stečajni upravitelj započne postupak prisilne naplate, da se istoga ovlasti da u tom postupku angažira odvjetnika. 


Skupština vjerovnika suglasno

donosi odluku

	Ovlašćuje se st. upravitelja da pokrene postupke prisilne naplate tražbine dužnika prema društvu MEINE d.o.o. i to kako postupak izravne naplate kod FINE tako i ovršni postupak pred sudom. 

	Ovlašćuje se stečajnog upravitelja da u ovršnom postupku kojeg će pokrenuti pred sudom (ne i postupku izravne naplate pred FINOM) angažira odvjetnika vodeći računa o najboljem interesu dužnika, kako po pitanju stručnosti, tako i po pitanju ekonomičnosti.

Prelazi se na raspravu po t. 3.: razno 

Stečajni upravitelj predlaže da ga se ovlasti da u ovršnom postupku koji se vodi kod OS Pula, SS Rovinj posl. broj Ovr-210/19 ovlasti da angažira odvjetnika. Naime, u tom ovršnom postupku prodaje se nekretnina dužnika, jedina, a radi naplate obveze treće osobe PULJANKE d.d. u stečaju za čiju obvezu je dužnik jamčio tom nekretninom. U tom postupku je dužnik prije otvaranja stečajnog postupka izjavio žalbu van proteka roka, o kojoj sud još nije odlučio nikakvom odlukom. Žalba je uložena iz razloga što je obveza glavnog dužnika prestala pa je time otpalo pravo naplate te obveze iz vrijednosti nekretnine dužnika. Obzirom na složenost predmeta kao i vrijednost nekretnine, stečajni upravitelj smatra da i u tom postupku bilo oportuno angažirati stručnu pomoć odvjetnika (stečajni upravitelj je po struci ekonomist) iz razloga što stečajni upravitelj ne želi u tom postupku iz neznanja učiniti neku procesnu pogrešku. 


Skupština vjerovnika suglasno
donosi odluku

Ovlašćuje se stečajnog upravitelja da angažira stručnu pomoć odvjetnika u slijedećim slučajevima: 
1/ radi izjavljivanja žalbe protiv odluke prvostupanjskog suda donesene u povodu izjavljene žalbe nakon proteka roka ili
2/ radi pokretanja parničnog postupka na koje bi bio upućen odlukom prvostupanjskog suda donesene u povodu izjavljene žalbe nakon proteka roka 

a sve obzirom da prvostupanjski sud još nije donio odluku na izjavljenu žalbu nakon proteka roka pa u ovom trenutku nije sigurno dali će odlučiti kao u 1/ ili 2/. 

Stečajni upravitelj dužan je angažirati odvjetnika na način da će sa istim sklopiti sporazum o zastupanju vodeći računa da to bude najekonomičnije za dužnika. 


Dovršeno u 14:01 sati.


Stečajni upravitelj		                   Stečajni sudac	                                       	
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